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ADY ENDRE VERSMONDÓ VERSENY 2017 
 
A 2017-es Zalai Gyermekkönyvhetek rendezvénysorozatot november 20-án Kiss Gábor 
könyvtárigazgató nyitotta meg a Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtárban.  
A megnyitó után Czigány László, a Zalaegerszegi Ady Endre Általános Iskola, Gimnázium és 
Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója beszédével vezette fel az Ady Endre versmondó 
versenyt a városi és vidéki iskolákból egyaránt érkezett versenyzők és kísérőik számára. 
Összesen 10 intézmény képviseltette magát Zala megyéből, 5 zalaegerszegi, és 5 vidéki iskola, 
mintegy 25 fő versenyzővel. Az 5-6. osztályos korcsoportban 15, míg a 7-8. osztályos 
korcsoportban 10 induló jelentkezett, és mutatta be tudását a szép számmal jelenlévő 
érdeklődök előtt. Kötelező és szabadon választott verseket egyaránt el kellett szavalniuk a 
jelentkezőknek. Az 5-6. osztályos korcsoport kötelező versnek Ady Endre: Séta bölcső- 
helyem körül című, míg a 7-8. osztályos korcsoport szintén egy Ady Endre verset, a Hunn, új 
legenda című művét kapta.  
 

 
 
Az 5-6. osztályosok korcsoportjának első helyezettje Kovács Gréta Míra, második helyezett 
Németh Márk lett, míg a harmadik helyen két versenyző Bóha Angéla és Szabó Zita végzett.  
A 7-8. osztályos tanulók közül első helyen Kiss Csenge végzett, második Kunvári Lizett, 
harmadik helyezett pedig Borbély Bíborka lett. 
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A zsűri még két díjat is odaítélt a korosztályok szerint a kötelező verset legszebben szavaló 
diákoknak, nem meglepő módon az 5-6. o. korcsoportban Kovács Gréta Míra, míg a 7-8. 
osztályosok közül Kiss Csenge vehette át ezeket a díjakat. 
A verseny méltó megnyitója lett a 2017. december 4-ig tartó Zalai Gyermekkönyvhetek 
rendezvénysorozatnak, amely a megyeszékhelyen és vidéken is színvonalas programokkal 
várta[M2] az érdeklődőket, kicsiket és nagyokat egyaránt. Bosnyák Viktória, Turbuly Lilla, 
Varró Dániel neve is fellelhető[M3] volt az előadók sorai között, mellettük helyet kaptak[M4] a 
kézműves, könnyűzenei és egyéb programok is. 
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